

**T-178. 2023.01.15. vasárnap**  
**Dániel álma**

Kedves Gyerekek!

Most ismét a Dániel könyvét szeretném, ha tovább tanulmányoznánk. A legutóbbi alkalommal Dánielt az oroszlánok vermében láthattuk és azt, hogy Isten hogyan őrizte és szabadította meg őt. A soron következő 7. részben megtudhatjuk, hogy a leírt álmot még Belszár király uralkodásának első évében álmolta Dániel.

Egy háborgó tengert látott, amiből négy nagy állat jött ki. Az első, oroszlánhoz hasonló, aminek sas szárnyai voltak, amiket kiteptek és lábra állították, mint egy embert és emberi szívet kapott. A második hasonló a medvéhez, akinek szájában három oldalborda volt. A harmadik egy párduchoz hasonlított, aminek négy madárszárny volt a hátán és négy feje. A negyedik állat rettenetes, iszonyú, és rendkívül erős volt nagy vasfogakkal és tíz szarvval. Aztán királyi székeket látott és az öreg korú leült, akinek hófehér volt a ruhája, haja, mint a tiszta gyapjú, széke tüzes láng, annak kerekai égő tűz. És tűzfolyam jött ki színe elől és ezerszer ezren szolgáltak neki és tízezeren tízezen álltak előtte és könyvek nyitattak meg. A negyedik állat megöletett és tűzbe vetették. A többi állattól is elvették a hatalmukat, de ideig-óráig még élhettek. Ekkor az ég felhőiben, mint valami emberfia jött és az öreg korúhoz ment, és adatott neki örökkévaló hatalom, dicsőség és ország, minden nemzet és nyelv neki szolgált. Dániel ezek láttán megrendült és tudakozódott egy ott állótól, hogy mit jelentenek ezek. Megtudta, hogy a négy állat négy földi királyt jelent. A negyedik ország, különb lesz mindegyiknél, amit a legnagyobb és legfélelmetesebb fenevad jelképez. Ennek tíz szarva volt, ami tíz királyt jelent, majd ezek után egy másik szarv növekedik, három kiszakított szarv helyére. Ennek szemei voltak és nagyokat szóló szája. Hadakozott a szentekkel és legyőzte őket. De ítélok ülnek és az ő hatalmát elveszik, hogy végleg elveszen. Az ország és a hatalom pedig átadatik a magasságos eget szentjei népének.

Nézzük mit jelent ez a különös álom nekünk? A tenger a népeket jelenti és az abból támadó állatok a különböző világbirodalmak. Egyik nép a másik fölé kerekedik, le akarja győzni, mint most is láthatjuk a szomszéd országunkban. De tulajdonképp az égnek négy szele támasztotta a vihart, tehát mindezek fölött maga Isten áll, Ő ad és dönt országokat, királyokat. Nem azon múlik, hogy ki látszik az erősebbnek, a végén az lesz, amit Isten akar, az Ő uralma valósul meg.

Nem tudom mennyire emlékeztek Nabukodonozor király álmára a nagy arany állóképpel kapcsolatban, mert ott is ezekről a világbirodalmakról volt szó, amit a különböző anyagból álló testrészek jelképeztek. Sorrendben a babiloni, a méd-perzsa, a görög és a római birodalom. De van olyan nézet is, hogy a negyedik volt a görög birodalom, Nagy Sándorral az élén. A lényeg azonban, hogy akármilyen nagy és erős legyen egy földi birodalom, egyszer vége lesz, és végül úgymint Isten uralma valósul meg, az lesz látható. Ez a prófécia, -mint sokszor a Bibliában-nemcsak egyszer teljesedhet be, hanem Jézus Krisztus dicsőséges földre jövele előtt is be fog következni. Nagy valószínűséggel ezek a birodalmak egyszerre lesznek jelen a Földön, és az utolsó kis szarv, ami majd nagy lesz, Istent káromolja, hadakozik ellene és a szentek ellen, ő lesz az Antikrisztus. A Jelenések könyvében ugyanis úgy beszél a fenevadról az ige, mint akiben egyszerre megvannak ezek a vadállatok (párduchoz hasonló, lábai, mint a medvéé, szája, mint az oroszláné, és a sárkány adta az ő erejét annak). A fenevad majd uralkodni fog a Földön, mint ahogy a negyedik vadállat az álomban, minden népen, és imádják is mindazok, akik nincsenek beírva az életnek könyvébe. A Sátán dühönghet, megölheti az akkor élő szenteket, imádtathatja magát az emberekkel, de eközben a mennyben folyik az ő elítélése a királyi székeken ülők és az öregkorú, azaz Isten által. Itt ugyan nincs leírva pontosan kik ülnek a királyi székeken, de tudjuk, az ígéből, hogy a Gyülekezet az Eklézsia királyi székeken ül Jézus Krisztussal együtt és azt is, hogy angyalokat fogunk ítélni. Az igazságos ítélet végrehajtására ki is lenne méltóbb, mint az Úr Jézus Krisztus, aki le fogja őt győzni, és felállítja majd az Ezeréves Királyságot. A vadállat végül a tűzzel és kénkövel égő tóba vettetik, hogy elvegye méltó büntetését. Aztán minden hatalom Jézus Krisztusé lesz, aki méltó, hogy vegyen dicsőséget, tisztességet és áldást. De azt is tudjuk, hogy végül maga az Úr Jézus is átad majd minden hatalmat az Atya Istennek, hogy Isten legyen minden mindenben. Azt gondolom, hogy ez lehet minden hívő ember vágya és a tiétek is gyerekek, hogy ez teljesüljön. Bár ezt a mi kis egyszerű gondolatainkkal nem is tudjuk felfogni, hogy milyen lesz, mert amit szem nem látott, fül nem hallott, ember szíve meg se gondolt azt készítette el Isten az őt szeretőknek.

Azért fontos ezzel foglalkoznunk, hogy lássátok, hogy akárhogyan is néznek ki pillanatnyilag a világban a dolgok, akárhogyan is tombolhat a Sátán, fitogtathatja hatalmát, végül az lesz, amit Isten akar. A győztes a mi Urunk Jézus Krisztus, aki a kereszten már egyszer győzött a Sátán fölött. Ezért ne keseredjete el, ha egyéni életetekben is elbuktok néha, mert a Sátán a mi ellenségünk le van győzve! Jöhettek mindig bűnbánó szívvel Jézus Krisztus áldozata révén Istenhez, aki adja a bűnbocsánatot. Nézzetek fel hittel a Keresztre, keressétek Őt szüntelen, mert akik Őt keresik azok semmi jót sem nélkülöznek.

Ámen